
Infant and Child GORD Diagnosis and Experiences Survey NZ 2021/2022
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What age was your child when you first sought help? 
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What were the gastric reflux symptoms that led you to first 
seek help from a health professional? (You may choose 

multiple options) 

2006 percentages 2021/2022 percentages

Page 2

Infant and Child GORD Diagnosis and Experiences Survey NZ 2021-2022 vs 2006

© Crying Over Spilt Milk 2022. All Rights Reserved. Gastric Reflux Support Network New Zealand for Parents Infants Charitable Trust 

Charities Registration Number: CC26780.



Question 5

Question 6
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Did you feel...? (You may choose multiple options) 
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Question 7

Question 8
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Approximately how long after first seeking help was the 
diagnosis of gastric reflux made?
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Approximately how many visits did you have to a health 
professional regarding symptoms of gastric 
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Question 9
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Approximately how many health professionals did you 
take your baby to see before the diagnosis of gastric 

reflux was made?
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Question 10
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If there was a delay in diagnosis (four weeks or more) of 
gastric reflux, why do you think this was?   (You may 

choose multiple options)  
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Question 11 new question for 2021 survey
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Question 13
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Question 14

Question 15 question altered for 2021 survey
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Question 16
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Question 17
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Question 18
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Question 19
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Question 20
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Question 21

Ages of children who outgrew gastric reflux
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What age did your child outgrow gastric reflux?  
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Question 22

Ages of those still with gastric reflux
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If they have not outgrown gastric reflux, how old are they 
now?
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